

镜头看遍皖江, 图说产业转移

我省“走进皖江示范区”大型联合采访活动昨启动



星报讯(记者 祝亮) 2010年初, 国家决定设立皖江城市带承接产业转移示范区。两年多来, 示范区建设取得了哪些成果? 重点项目有啥最新进展? 昨日, 星报记者“兵分三路”从合肥出发, 随我省第二批“走基层、转作风、改文风”媒体团将走遍

所有皖江城市, 开展大型联合采访活动。

为贯彻落实省委“集中媒体资源、创新传播方式、壮大宣传声势、助力安徽崛起”、“更好地发挥新闻宣传对外树立形象、对内凝聚力量巨大作用”的要求, 进一步掀起迎接党的十八大宣传热潮, 我省于昨日启动第二批“走基层、转作风、改文风”媒体团大型联合采访活动, 采访主题为“走进皖江示范区”。

星报此次派出3位优秀摄影记者随媒体团将来到合肥、六安、滁州、安庆、池州、铜陵、马鞍山、宣城等地, 走入产业园区、深入车间工地, 用手中的镜头捕捉最壮观、最

新鲜、最生动的画面, 向读者展示皖江各市贯彻落实中央和省、省政府精神, 推动皖江示范区建设的重大举措和成效; 向全省人民报告示范区建设以来, 在承接产业转移等方面取得的突出成果以及重点项目建设的最新进展。

11月4日起, 本报将在重要版面重点推出《践行走转改 迎接十八大主题采访——走进皖江示范区 画说产业承接》专栏, 届时将用多幅精美图片带读者领略皖江城市的新风貌、感受皖江城市发展的新活力, 精彩内容, 不容错过!

本报系列作品获 宣传民营经济好新闻奖

星报讯(记者 宛月琴) 记者昨日从省工商联主办的安徽首届宣传民营经济好新闻颁奖仪式上了解到, 经过层层评选, 来自中央及省内多家主流媒体的31件新闻作品获奖, 本报选送的作品“工商联与民营经济共同成长系列”获得二等奖。

省委统战部副部长、省工商联党组书记、第一副主席陈翔表示, 民营经济占据安徽经济半壁江山, 但目前安徽民企总体情况还停留在小、弱、低、散的状态, 省工商联主办此次宣传民营经济好新闻奖评选的用意就在于为我省民企发展壮大创造良好的舆论环境。

市场星报作为我省主流都市报, 一直关注和见证安徽民营经济发展, 发表了大量鲜活生动的新闻报道。特别是去年与省工商联联合主办的“创业星工场”策划活动, 彰显了民营企业家的魅力和风采, 很好地宣传了我省民营经济的发展 and 变迁。

中央媒体看安徽 奏响跨江发展新乐章

星报讯 10月29日, 《经济日报》在“科学发展 成就辉煌”专栏中推出整版报道, 全面反映芜湖市自主创新的辉煌成就, 共刊发文字稿3篇、图片7幅, 图文并茂, 生动大气。

重头报道《安徽芜湖: 奏响跨江发展新乐章》长达2300多字, 新闻特写《文化产业促转型》, 以方特欢乐世界的欢快场面, 引出芜湖文化产业生机勃勃的大好形势, 从局部到整体, 由点及面地生动反映了芜湖文化产业的发展和成果, 内容丰富, 真实可信。

在记者手记《皖江大潮涌》中, 记者动情地写道: “加快构建以江为轴、跨江发展新格局, 一个经济实力雄厚、产业结构优化、创新活力迸发的新芜湖将迅速崛起。”

小伙驾车“碰瓷” 民警深挖“揭黑”

星报讯(二队办 记者 曹开发) 日前, 宣城市交警二大队事故中队接该市公安局“110”指挥中心电话指令称: “在凤凰桥桥西, 一辆小轿车与一辆电动车相撞, 有人受轻伤, 请速处理。”值班民警迅速赶赴现场。

在登记当事人信息时, 民警发现电动车驾驶员小伙赵某在几天前发生过类似事故, 于是将双方当事人带回队里。

回队后, 办案民警意外发现赵某驾驶同样的电动车分别于10月19日和10月20日在不同地点与另外两辆轿车发生类似事故。

在诸多强有力的证据面前, 赵某终于承认了骗钱而故意“碰瓷”案件。目前, 此案已移交派出所处理。



10月30日凌晨4时16分, 怀远县河溜镇付圩村一私人炼油厂内, 一个正在加热提炼柴油和沥青的炼油炉发生泄漏并引发大火, 旁边200多个储油桶受着火烘烤, 随时都可能发生爆炸。怀远县消防中队官兵火速赶到现场, 经过5个多小时的奋力扑救, 险情被成功排除。火灾未造成人员伤亡。 潘磊/摄

80后小伙冒充老板骗财骗色

钱花光后又率老乡多地盗车80余起

星报讯(秋月 倪旭生 记者 赵汗青) 假冒“老板”骗财骗色, 还纠缠伙伙疯狂盗窃机动车。日前, 无为县警方抓获了这个“老板”, 破获盗窃摩托车、电瓶车案80余起, 同时带破发生在合肥市的4起诈骗案, 涉案54万元。

80后出生的陈江, 家住肥西县张集乡。2010年, 陈江娶妻生子, 生活负担陡然重了许多。2011年, 只有初中文化的陈江跟着村里人到合肥市一家装饰公司打工。一天晚上, 公司老总为签一笔合同, 请业务单位的人吃饭, 出门时正巧碰到陈江, 便问: “你酒量怎么样?” “正常情况下8两, 1斤没问题。”陈江话音刚落, 老总高兴地拉着他说: “走, 今晚陪我应酬去。”

酒桌上, 陈江替老总接受着对方轮番

“轰炸”, 把对方4人全部撂倒, 老总如愿签了这笔业务合同。老总对陈江的表现十分满意, 当场递给他3000元奖励费。

陈江数着比自己一个月工资还要多的奖励费, 心里美滋滋的。老总发现陈江不仅能喝酒, 还很会说话, 这可是酒桌上不可多得的人才, 每当有应酬就带着他。

在外吃喝次数多了, 陈江眼界开阔了许多, 他发现了“自我价值”, 不再满足于当下的生活状态了。此后, 他先与足疗店服务员徐政发展成为情人, 后来又搭上了另一名年轻女子小丽。

小丽在父母的催促下, 几次提出订婚、买房子的要求。陈江见实在没有理由拒绝, 便答应下来。为了让“丈母娘”放心, 他特意伪造了房产证。

小丽的父母对这个“准女婿”十分满意, 让他们尽快结婚。

眼看婚期在即, 陈江急得团团转。此时, 他刚好有次跟客户在一起喝酒, 于是鼓动他们入股, 4个客户共借给他54万元。钱一到手, 陈江就失踪了。

转眼到了2012年3月, 玩失踪的陈江钱也花完了, 于是偷偷潜回老家, 召集4名可靠的同乡, 组织了一支盗车队伍, 到无为县、高沟、姚沟镇以及铜陵、芜湖、马鞍山、桐城等地疯狂作案。短短几个月内, 这伙人盗窃摩托车、电瓶车80余起。

今年8月中旬, 办案民警在合肥将陈江及两名同伙抓获归案。9月初, 另两名同伙在桐城作案时, 被当地警方现场抓获。(文中涉案人员均为化名)

说起万科, 人们不由联想到“让建筑赞美生命”的理念。确实, 28年来, 万科的不断努力已让其成为了房地产行业持续领跑者。然而, 很多人或许还不熟知万科在商业地产领域的相关动作及理念, 其实不管对于住宅还是商业, 万科都秉承其一贯的理念, 最大化满足人本需求。据了解, 合肥万科新推出的写字楼项目定位合肥万科首席无忧商务资产, 项目将在今年年底开盘, 目前已开始接受预约。

4大中心 一站式无忧商务服务

万科中心总建筑面积约20367㎡, 高约95m, 共24层, 特别设置有商务中心、客服中心、会务中心、资产运营中心四大中心

合肥万科首席无忧商务资产即将亮相

——约87~1000㎡写字楼火爆登记中

为客户提供全方位的资产运营、管理方案以及一系列的商务增值服务。

据万科中心销售经理介绍, 万科中心设置的四大中心特别之处在于服务的全面性和立体化, “商务服务中心: 提供商务便捷服务, 包括文印、代发传真、代招TAXI、订餐送餐、信件收发、礼品代购、预订酒店、应急药品代购等; 客服中心: 提供商务接待服务; 会务中心: 提供商务会议服务; 资产运营中心:

提供日常管理委托、代收租金及租金汇付、资产处置、动态持续的租赁租务管理、资产全权委托管理以及资产服务平台”。

4重体验 成就品质办公典范

细节是品质的保证。万科中心写字楼按照区域内一流配置打造, 采用LOW-E中空断桥铝合金双层玻璃, 彰显高品质的同时, 又可以节能环保、隔音降噪、降低辐射; 写字楼除配备3部客梯外, 还特别设置了一

部货梯, 客梯、货梯分工明确, 各司其职; 另外, 约72%超高实用率最大化平面空间布局, 远超合肥其他写字楼实用率, 让投资者拥有更大的自用空间, 节省投资成本; 约87~1000㎡精致的空间布局, 方便企业进行不同需求的面积组合。

全新商务资产运营理念, 一站式无忧商务服务、全方位无忧配置, 不仅让使用者都能享受到贴心、差异化的服务, 更能保证投资者的稳健收益, 87~1000㎡不等面积的灵动空间将满足不同企业的不同商务办公需求。写字楼目前正在火爆登记中, 欢迎广大投资者前来洽谈。